
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania LAMP OWADOBÓJCZYCH  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

 1. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym  

o Podłączaj urządzenie wyłącznie do gniazda elektrycznego zgodnego z 

wymaganiami producenta (np. właściwe napięcie).  

o Nie manipuluj wewnętrznymi elementami elektrycznymi lampy podczas jej 

pracy.  

o Przed czyszczeniem lub konserwacją zawsze odłącz urządzenie od zasilania.  

2. Przegrzewanie i pożar  

o Nie zakrywaj lampy żadnymi materiałami, które mogą ograniczać cyrkulację 

powietrza.  

o Upewnij się, że urządzenie nie jest używane w pobliżu łatwopalnych materiałów, 

takich jak papier, zasłony lub drewno.  

o Regularnie sprawdzaj urządzenie pod kątem oznak przegrzania, takich jak 

zapach spalenizny lub odkształcenia obudowy.  

3. Uszkodzenia mechaniczne  

o Unikaj dotykania siatki elektrycznej, nawet po wyłączeniu urządzenia, ponieważ 

może ona pozostać naładowana przez krótki czas.  

o Nie używaj urządzenia z uszkodzoną obudową lub przewodami.  

o Podczas przenoszenia urządzenia unikaj silnych wstrząsów i uderzeń.  

4. Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt  

      o    Montuj lampę w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt domowych.  

 o  Informuj dzieci o niebezpieczeństwach związanych z dotykaniem urządzenia.  



5. Wilgotne środowisko  

o Używaj lampy tylko w pomieszczeniach suchych, chyba że posiada oznaczenie 

odpowiedniej klasy ochrony (np. IPX4 dla urządzeń odpornych na wilgoć).  

o Nie używaj urządzenia w deszczu ani w miejscach, gdzie może dojść do kontaktu 

z wodą.  

6. Ekstremalne warunki pracy  

o Unikaj wystawiania urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych 

lub temperatury powyżej zakresu pracy wskazanego przez producenta.  

o W przypadku użytkowania w chłodniach lub innych środowiskach o niskiej 

temperaturze stosuj urządzenia zaprojektowane do takich warunków.  

7. Konserwacja i czyszczenie  

      o    Przed czyszczeniem zawsze wyłącz urządzenie i odłącz je od źródła zasilania.  

o Czyść siatkę elektryczną i obudowę zgodnie z instrukcjami producenta, unikając 

ostrych narzędzi, które mogą uszkodzić urządzenie.  

o Wymieniaj elementy eksploatacyjne, takie jak świetlówki, wyłącznie na 

rekomendowane przez producenta zamienniki.  

8. Ryzyko wynikające z promieniowania UV  

o Lampy z funkcją UV powinny być używane zgodnie z zaleceniami producenta, 

aby uniknąć ekspozycji na promieniowanie.  

o Nie patrz bezpośrednio na źródło światła UV podczas pracy urządzenia.  

9. Instalacja i montaż  

o Upewnij się, że urządzenie jest zainstalowane w stabilnym miejscu, które 

uniemożliwia przypadkowe przewrócenie lub upadek.  

o Montuj lampę w miejscach, gdzie owady są najczęściej obecne, ale jednocześnie 

z dala od obszarów, gdzie mogą one być przyciągane do miejsc spożywania 

posiłków.  

 

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  



Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy.   
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